Контрольная работа № 1   (8 класс)
Вариант I. 
1. Для чисел a и  b выполняется неравенство  15≤ a ≤ 16  и 4 ≤ b ≤ 5. Между какими целыми числами заключено число:
а)  a + b;
б) a · b;
в) a – b;
г) a : b?
2. Изобразите на координатной оси числовой промежуток, укажите наибольшее и наименьшее целое число, принадлежащее числовому промежутку: 
а)  [-3; 2];

б) (-5; -2];

в) (-2; 5);

3. Постройте график функции y = x2. Возрастает или убывает эта функция на интервалах (-∞; 0)  и   (0; +∞)?
[image: image1.wmf]Î


4. Принадлежат  ли точки  А(-0,1; 10),  В(-0,2; -5), С(4; 0,25)  графику функции                  Какому числовому промежутку принадлежат значения  у, если х 
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5. *Первая бригада выполнит задание за a дней, вторая бригада – за b дней, а при совместной работе они выполнят то же задание за t дней. Какому числовому промежутку  принадлежат значения t, если 5 ≤ a ≤ 8  и 20 ≤ b ≤ 24?
Вариант   II
1. Для чисел a и  b выполняется неравенство  20 ≤ a ≤ 21  и 3 ≤ b ≤ 4. Между какими целыми числами заключено число:
а)  a + b;
б) a · b;
в) a – b;
г) a : b?
2. Изобразите на координатной оси числовой промежуток, укажите наибольшее и наименьшее целое число, принадлежащее числовому промежутку: 
а)  [-2; 3];

б) (-6; -3];

в) (-5; 3);
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3. Постройте график функции           .    Возрастает или убывает эта функция на интервалах (-∞; 0) и (0; +∞)?
4. Принадлежат  ли точки  А(-10; -100),  В(8;  64), С(-12; 144)  графику функции    y = x2. Какому числовому промежутку принадлежат значения  у, если х 
[image: image2.wmf]Î

 [2; 6]?
5. *Первая  труба наполнит бассейн  за a ч, вторая труба – за b ч, а при совместной работе они наполнят тот же бассейн  за t ч. Какому числовому промежутку  принадлежат значения t, если 20 ≤ a ≤ 24  и 30 ≤ b ≤ 40?
Контрольная работа № 2   (8 класс)
Вариант I
1. Вычислите:
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у


1


=




x

у

1



[image: image5.emf];


)


5


20


(


2


-




; ) 5 20 (

2 
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2. [image: image7.emf];
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Сравните:
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3. Упростите:
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а) [image: image13.emf].
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4. Сократите дробь:
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5. Освободитесь от иррациональности в знаменателе дроби:
[image: image17.emf];
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[image: image18.emf].
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[image: image19.emf];


3


5


1


-




;

3 5

1




а) 

б) 


  в)                                  
6*. На фабрике имеются два сорта чая – по 30 и 50 р. за 1 кг. По сколько килограммов чая каждого сорта надо взять для получения 500 кг смеси по 35 р. за 1 кг?

Вариант II
1. Вычислите:

[image: image20.emf];
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2. [image: image23.emf];
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Сравните:
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3. Упростите:

[image: image27.emf]6
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[image: image28.emf].


15


2


3


)


27


5


2


(


-


×


-




. 15 2 3 ) 27 5 2 (

  

               

а) [image: image29.emf]18
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4. Сократите дробь:
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[image: image32.emf];


5


15


3


3


+


+




;

5 15

3 3






а) 


б) 


в) 
5. Освободитесь от иррациональности в знаменателе дроби:

[image: image33.emf];
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6*. На фабрике имеются два сорта чая – по 40 и 60 р. за 1 кг. По сколько килограммов чая каждого сорта надо взять для получения  400 кг смеси по 55 р. за 1 кг?

Контрольная работа №3                           (8 класс)

Вариант   I
[image: image36.emf];
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0


3


2


=


+


х


х




.0 3

2  

х х

[image: image38.emf];
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1.  Решите уравнение:

а)
      

в) 
                    в) 
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[image: image41.emf];
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2.  Разложите на линейные множители квадратный трёхчлен  
[image: image42.emf].
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3.  Уравнение                                имеет корень 2. Найдите его второй корень и число р.
4.  Одно число на 9 больше другого, а их произведение равно -14. Найдите эти числа.
5*. Упростите выражение:
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Вариант II
[image: image49.emf].
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1.  Решите уравнение:

а)
      

в) 
                    в) 
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[image: image54.emf];
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2.  Разложите на линейные множители квадратный трёхчлен  
[image: image55.emf].
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3.  Уравнение                                имеет корень 3. Найдите его второй корень и число q.
4.  Одно число на 8 больше другого, а их произведение равно  -12. Найдите эти числа.

5*. Упростите выражение:
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Контрольная работа № 4                     (8 класс)
Вариант I
Решите уравнение  (1—2):
[image: image62.emf]2
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1.   a)                              б)                                       в)                              
[image: image66.emf]
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2.  а)                                                           б) 
3. Два велосипедиста выезжают одновременно из пункта А и направляются в пункт В, удаленный от А на 90 км. Скорость первого велосипедиста на 1 км/ч  больше  скорости второго, поэтому первый велосипедист прибыл в B на 1 ч раньше второго. Какова скорость каждого велосипедиста?
4*. Решите уравнение (х2-5х)2 + 10х2 – 50х +24=0
Вариант II
Решите уравнение  (1—2):
[image: image68.emf];
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[image: image69.emf].
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[image: image71.emf];
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1.   a)                              б)                                       в)                              

[image: image72.emf]
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2.  а)                                                           б) 
3.  Первый токарь вытачивает в час на две 2 детали больше, чем второй. Поэтому он выточит 60 деталей  на 1 час раньше, чем  второй токарь. Сколько деталей в час вытачивает каждый токарь?
4*. Решите уравнение (х2+3х)2 - 14х2 – 42х +40=0.
Контрольная работа № 5                     (8 класс)

Вариант I
1. Постройте график функции:        а) у = - 3х;
б) у = 2х-1
Является ли функция возрастающей (убывающей)?

2. Постройте график функции:

[image: image74.emf];
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[image: image75.emf];
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б)  

    Найдите промежутки возрастания (убывания) функции. Укажите значение х,  при котором функция достигает наибольшего (наименьшего) значения.
[image: image76.emf];
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3. График функции                        проходит через точки  А(0; -3) и В(2; 1). Определите  k   и   l.
4. Постройте график функции  y = x2 – 6x + 5. Определите по графику, на каком числовом промежутке функция принимает отрицательные значения.
5*.  Выпуская в день на 2 станка больше, чем намечалось по плану, завод выпустил 80 станков за 2 дня до срока. Сколько станков в день выпускал завод?
Вариант II
2. Постройте график функции:      а) у = 2х;
 б) у = -3х + 2
Является ли функция возрастающей (убывающей)?

2. Постройте график функции:

[image: image77.emf]l
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[image: image78.emf];
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б)  

    Найдите промежутки возрастания (убывания) функции. Укажите значение х,  при котором функция достигает наибольшего (наименьшего) значения.
[image: image79.emf];


3


2


х


у


-


=




; 3

2 х у

 


3. График функции                        проходит через точки  А(0; 5) и В(2; 1). Определите  k   и   l.
4. Постройте график функции  y = - x2 + 4x - 3. Определите по графику, на каком числовом промежутке функция принимает положительные  значения.

5*.  Поезд был задержан на станции на 12 мин. Чтобы пройти участок  пути 60 км без опоздания, машинист увеличил скорость поезда на 10 км/ч. С какой скоростью шел поезд?
Контрольная работа № 6                     (8 класс)

Вариант I
1. Решите систему уравнений:

[image: image80.emf]l
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2. Решите графическим способом систему уравнений:

[image: image81.emf]î


í


ì


=


+


-


-


=


+


=


16


2


,


2


2


2


у


ху


х


у


х


у










  

  



16 2

,2

2 2

у ху х

у х

у

[image: image82.emf]î
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3. При каких значениях  а система уравнений
[image: image83.emf]î
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а) имеет бесконечное множество решений;

б) имеет единственное решение?

4. Диагональ прямоугольника равна 10 см, а его периметр равен 28 см. Определите стороны  прямоугольника.
5. *Решите систему уравнений
[image: image84.emf]î
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Вариант II
1. Решите систему уравнений:

[image: image85.emf]î
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2. Решите графическим способом систему уравнений:

[image: image86.emf]î
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[image: image87.emf]î


í


ì


-


+


=


-


=


;


3


2


,


3


2


х


х


у


х


у










  

 

;3 2

,3

2

х х у

х у





а)




б)

3. При каких значениях  b система уравнений
[image: image88.emf]î
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а) имеет бесконечное множество решений;

б) имеет единственное решение?

4. Диагональ прямоугольника равна 13 см, а его периметр равен 34 см. Определите стороны  прямоугольника.
5. *Решите систему уравнений
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Итоговая контрольная работа

Вариант I

1. Решите систему уравнений:
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2. Решите графическим способом  уравнение
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3. Докажите, что значение
 выражения                                      - число рациональное.
[image: image93.emf]1


3


1


1


3


1


+


-


-




1 3

1

1 3

1








4. Найдите наибольшее значение квадратного трехчлена 
5. Катер, скорость которого в стоячей воде 15 км/ч, отправился от речного причала вниз по течению реки и, пройдя 36 км, догнал плот, отплывший от того же причала за 10 ч до отправления катера  за 10 ч до отправления катера. Найдите скорость течения реки.
6. *[image: image94.emf]8
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Докажите, что если                        и                        , то 
Вариант II
1. Решите систему уравнений:
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2. Решите графическим способом  уравнение
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3. Докажите, что значение
 выражения                                      - число рациональное.
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4. Найдите наибольшее значение квадратного трехчлена 
5. Турист, проплыв по течению реки на плоту 12 км, возвратился обратно на лодке, скорость которой в стоячей  воде 5 км/ч. Найдите скорость течения реки, если известно, что на все путешествие турист затратил 10 ч.
6. *[image: image101.emf]2
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Докажите, что если                        и                        , то 
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